

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET 25 NYILATÉRBE. VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVESEI A KIADÓHIVATAL.

Gróf Khuen-Héderváry. A hiven teljesített köteleesség öntudatával és a jóleső melegezés érzelmével beszélt tegnap gróf Khuen-Héderváry horvát...

gyart s ellenségek fogadta az új bánt. A zágrábi tartománygyűlést örökös botránnyok szinhelyévé tette a szenvedélyeskedő ellenzék durva magatartása s a nép hitét...

tós uralom ép az általános elégtelenség zavarait teremtette meg. Őszintén örvendünk a horvát nemzet szerencséjén; hiszen a horvátok sorsának jórafordulása össze van fűzve a mi érdekeinkkel is.

Budapest, decz. 19.

A főrendiház költségvetési tárgyalásáról érdekes dolgokat tud elmondani a Pol. Corr-nak egy budapesti levele. Szerinte Wékerle miniszterelnök annak behozonyításával foggyerezte le a főrendiház konzervatív elemeit a költségvetési tárgyalásokor...

A hádsági mandátum megsemmisítése. A tengeri kigyó épen nem új használatra rávont Lelbach-ügy végre befejezést nyert. A bíráló-bizottság, a harmadik, úgy látszik megunt a komédiát, melyet alkalmunk volt többször elesen megtámadni s melyet a képviselőházban is érő megtámadással igyekeztek dölőre juttatni s ma megsemmisítette Lelbach-mandátumát.

A képviselőház harmadik bíráló-bizottsága Latkóczy Imre előkötete által tartott ülésében ma érdelemes tárgyalás alá vette Lelbach László, Bácsyegyházi kerületében megválasztott képviselő kérvénnyel megtámadott választási ügyét.

Dokus Ernő a szóban forgó ügyben vizsgálatra kiküldött bizottsági tag jeleníti, hogy Lelbach László neve, a bekerült választási jegyzék összes hiteltelített példányának tanúsága szerint a választói névjegyzékek egyikében sem fordul elő. Jelenti továbbá, hogy Lelbach, hozzá intézett levelében előadja, hogy mellyel jóllehet fellépett volna, illetékes helyről azon kijelentést kaptja, hogy a cservenjak, esetleg a kulai választási névjegyzékben fel van véve.

A képviselőzők képviselője, utalva a választási törvényre, mely a megválasztott képviselőt megkívánja a szavazóválasztóképességet, miután a vizsgálat konstatálta, hogy a megválasztott képviselő egy választókörületben nincs a választók névjegyzékébe felvéve, kéri a választás megsemmisését.

A megválasztott képviselő megbízottja, szemben a nyilvánosság előtt hangzottatott vádakkal, melyek szerint akár ő, akár véltene ez ügyben a döntést használni igyekeztek volna, kijelenti, hogy ez soha eszébe sem jutott.

Álláspontjuk kezdettől fogva az volt, hogy a választás igazolatlan, szemben egy alaklag tarthatatlan, az előirt köteleknek egyáltalán nem felelő kérvényvel, mely tartalmazza is kizárólag arra volt feltétele, hogy a megválasztott képviselő neve a választási jegyzékben nem fordul elő és nem arra, hogy az

anyagi választói kellek birtokában nem lenne. A házszabályok szerint a bizottság az előtte fekvő tényállás alapján teljesen szabad mérlegeléssel idél s tisztán mint jury jár el.

A kérvényezőök képviselőjének rövid viszonylatkozata után a bizottság tanácskozásra vonult vissza. Rövid tanácskozás után elküldette a bizottság elnökét, mely szerint a Hádságon 1893. évi márczius 27-én tartott képviselőválasztás megsemmisíteték s Lelbach László az eljárás okozta s 500 forintban megállapított költségeket a kérvényezőökre az egész költségvetésből elmarasztalhatók. Az ítélet arra az egyetlen indokra van felvetve, hogy Lelbach László neve az 1893. évi érvényes választói névjegyzékek egyikében sem fordul elő.

A főrendiházból.

A kormány már megkapta a karácsonyi ajándékot, a budgetet. Nem kell az indennit sem. Néhány év óta ugyanis mindig kölőnce volt a törvény-tárnak.

A főrendiház ma megszavazta a költségvetési törvényjavaslat minden tételét s a képviselőházban leendő bemutatás után azonnal mehet szentesítésre, tehát még az ünnepek előtt.

Igen nyjas módon oldatott meg az a konterverzia is, mely az ülés elején Zichy Nándor gróf és a kultuszminiszter közl mutatkozott. Zichy Nándor gróf ugyanis nem hagyta szó nélkül a kassai kath. jogakadémia államosítását. Vitatta a kath. alapítványok sérthetetlenségét s kérte a miniszter, hogy tanulmányoztassa azok jogi természetét, a mi elől egyáltalában nem zárkózott el Csáky Albin gróf, sőt azt is kijelentette, hogy ha esetleg kétségtelemül kizárólag a kassai jogakadémia illetnének azok a kath. alapítványok, akkor esetleg még álláspontját is meg fogja változtatni a kassai jogakadémia államosítását illetően. Zichy Nándor gróf ezt örömmel tudomásul vévén, megszavazta a tételt, valamint vele együtt az egész ház az összes tetteket. Egyedül a budapesti egyetemmel élt a kath. főpáspáng nevében Császa György kalocsai érsek azzal a rendszeres ímélet fenntartással, hogy szavazásuk nem prejudikálhat az egyetem alapjai kath. jellegének. Erre Csáky Albin gróf körülbelül ismételte azt, a mit a képviselőházban is monddt, de valamivel határozottabban hangon, hogy nézete szerint már késhetik sokáig a leszámulás, vagyis a kath. alapítványok teljes elválasztása és kizárólagosan felekezeti célra való fordítása; ellenben az egyetem jellege szerinte határozottan állami, s nem tekintendő másnak, mint állami főiskolának.

Az egyetemi építkezéseknél dr. Eötvös Loránt adta elő magas szánályulva tervét az új egyetemre, ugyanazt, melyet a szakértekezletben is védelmeztet. Sajnos, hogy ez a nagy koncepcziójú terv, a másfélszáz holdas parkban álló imponzáns és szélszerűen, a modern igényeknek mindenben megfelelő egyetemi telep csak alom marad jó ideig, mert gróf Csáky a költségvetésből hivatkozással

kategorice elvágta létesülésének reményét. Megkezdik tehát már a jövő esztendőben, vagy 1895-ben azt a nagyszabású toldozást, mely tíz évig talán kiségit a bajból. Ennyire becsülte s nem többre Eötvös Loránt azt az időt, a mely után meginat toldanunk kell a zugokat. Pedig kimutatta, hogy az évek sorozatára felosztva, nem lenne olyan nagy teher az új egyetemi telep költsége, ha leszámitjuk az örökös feldolgoztatás folytonosan kísértő költségeit. De hát nálunk, egy neves építészünk nem régt tett elmes megjegyzése szerint a toldaléképítés a magyar stil. E nélkül nem lehetünk meg. A sok egyetemi épület mellett lásd a városházákat, a pályaudvarokat, (melyek kitoldásról szintén tanakodnak), a postapalotákat, melyek majd minden évben kénytelenek megfizadni; a vásárcsarnoknak a tervét sem fogadták el, már toldalékok kellett hozzá tervezni. Nekünk ez a specialitásunk. Előbb beépítjük az utcát, aztán legalyuljuk az egyik oldalát, tíz esztendő múlva meg talán a másikat. A Dreher-palota már zenghet arról bus danos nemokára.

Az ülés elején Vaszyur Káos hercegprímás fejelte ki ékes, emelkedett szavakban a főrendiház hódolattat a király és a királyné iránt, s a királyné előestéjén van a születésnapja.

VIDÉK.

Pozsonyvármegye közigyűlése tegnap magadévtette Fogaraszvármegye átirátát, hogy az erdélyi megyékben azonnal léptessék elbe az állami közigyűlést. Kolozsvármegyének a román nemzetiségi tölzök igazgatásának megállítása végett küldött átirátát, valamint az idegen nyelvű sajtó megrendésabályozásáról szóló nógdrái átirátát egyszerűen tudomásul vették. A vármegye fenntartotta melet szepbenben ha tározattat, hogy a szepcei szolgabírósság maradjon Szepcezen, a míg újra be nem osztják a járássokat. A vármegye érvényesítési bizottság helyezésére kérdésével Bacskák Pál adott be indítványt az 1877. évi XX. törvényezik 291. ának megváltoztatása végett. Ez a paragrafus ugyanis azt monddja, hogy ha a vármegye közigyűlése elhatározza, hogy a megyei pénzeket valamely pénzintézetben gyűmlőcsözteti s a pénzeket valamely baji eskik, ezért első sorban azok a bizottsági tagok felelesek, a kik az illető pénzintézet mellett szavaztak. Ez, ugymond Bacskák, nem helyes és nem is méltányos dolog, mert azokat sújtja, a kik érdékökének a megye ügyei iránt s a közbánőseknél kedvez. De nincs is ok rá hárszen s a közgyűlés minden tagja előre tudja a tényleget s így megfontolhatja szavazatát. Legyen a költségvetés tekintetében felelős, így meg nem történik meg, hogy egyesek kibújnak a felelősség alól az által, hogy nem szavaznak. Érdékes esetet mondott el erre nében Szalavszky Gyula főispán. Mikor a híres kékes-csabai népkant megbukott, felelősségre vonták Bekés-Csaba képviselőtestületének tagjait is, mert a város pénzének egy része a népkantban volt elhelyezve. Mikor ezután legközelebb határozatot kellett volna hozni a városi pénzekt elhelyezeséről, az egész képviselőtestület kijelentette, hogy — nem szavaz. Ilyen anomáliákat szül ez az említtet törvény. Ezeknél az oknálkül fogva a közgyűlés eldözdta Bacskák indítványát, hogy irjanak fel az említtet törvényezik megváltoztatása végett a képviselőházhoz. Feloldották Debreczeni kerületi sajtó jutó indítványát, hogy tudósítójuk állít átirátokkal szólják fel a többi törvényhozásokat is az ezsame pártolására.

A pozsonyi magyar közművelődési egyesület tegnap tartotta rendes évi közgyűlést. A gyűlésen Klempa Bertalan alispán, egyesületi alelnök, előnök, a ki rövid leletkes beszédet mondott. Beszédé végén Szalavszky Gyula főispánt üdvözölte lelkes éljenés közbén. Szalavszky főispán megköszönte a szives üdvözlést, megígérte, hogy az egyesületnek érdekeit mindig szíven fogja viselni. A közgyűlés zajosan megkezdte. Erre dr. Németh Dezső egyetemi főjegyző tartalmas évi jelentése következt. A nagy helyeslést

Thalia czivakodó papnői.

Szabaddai hírek értesítenek a gyzáros esetről. Az ottani szirtársulat egy roppant bevűkeny temperamentummal megaldott művésznője oly heves polemikába keveredett egyik társnőjével, hogy a kérdés eldöntendő, orpheumok deszkáin is számtalévoló helybirtokozást improvizáltak s miután az ilyen mutatványok a vége az, hogy az egyik vagy a másik résztvevő «szabályszerűen» érintse két vállával a földet — tehát végig is játszódhat műsorukat. Hanem a komédia rövidbebb hozott fele nagyon szívré vette a dolgot; első felindulásában, mi feltehető tőle? Haza ment, magára zárta az ajtót s megmérgezte magát.

Alig néhány hete nálunk az operaház folyosóján művésznők s férfiek között lejátszódtat jelenet hozta igazatossága a máptörölt világot. A «Waldkür» Brunhildája, azon hiedelemben, hogy a részére juttatott piszecségen feltűnően szemmel kísért vetéltyűtársnőjének is volt hozzájárulása, tiz kármélvel neki esik annak s azok, kik látták, melessék, hogy parasz veredéské fejlődött ki a Liszt s Erkel emléksobráival díszített ház folyosóján rögtöntöz szenténálól.

Látni kellett volna, hogy a történet elmondását micsoda vidámsággal ismételte az ősztondijas horvátországi Sárka, a jövő csillaga! Igazán kár, hogy az operaház Magy Mogulja drákói szigorral járt el, a mennyiben tragikus oldalról fogta fel a kedélyeskedést s a harcias Brunhildának egyszerűen utilaput kötött a talpára...

Dehát, hogyan legyen valaki báránytűrelmé s ne legyen ördögösen «ideges» a színésznép e világában, a mestei kétség ezen gőzponyjában, hol a versengés s a czehbéli apró feltűkenységi kérdések nagy-nagyon nevezetes szerepet játszanak!? Vajon a színházak asszonynepekének belélete mikor szolgált a barátság iskolája gyanánt?

Soha! Ussük csak fel akár az ez idő szerinti kis «Memoireokat» s úgy fogjuk látni, hogy Sarah Bernhard csunvál országjárás pamphletjében Marie Colombier. A nagy hirre vergődött Pignatelli hercegnő is Niobe fájdalmát víz vására, a mint kártársnői rossz indulattal zeng éneke. Mondják, hogy Judienak, az aranyos francia asszonynak, kinek csevög énekeben gyönyörködhetünk, a télen nagyon meggyült Yvet Guilbert neví vetéltyűtársnőjével a baji, kinek pedig a világban egy érdeneg sinek, minthogy néhány évvel fiatalabb. Néhány nap múlva meggyőzödhetünk róla. Hájba-kapásukat a jövő krónikásai fogják megörökíteni, lesz rá persze gondjuk, hogy az anekdoták elősorolásával pikáns dolgokat hozzanak napvilágra. Alapjában véve pedig csunya viszálkodást tárnak majd elénk, mely biztosítani fogja, hogy azok az egyének, kik egy s ugyanazon mesterségűz úzik, kiknek ugyan egy az ambíciójuk s érdektük, rettentetes harcokat vívnak egymással s nagyon nem jó, hogy egymással egy táblól csereszényeznek!

sok gyűteménye, főleg ha egy kis filozófiával ki is fogják sütni, hogy a Brunhildák rettentés gyűlölete, tulajdonképpen mily gereskes ökök származott. A móta színházak vannak — pedig a rómaiak óta szép időt mult el — örökösön voltak színházi szörtölődések is s minden időkben haldatos tárgyat szolgáltatott az író tolla alá.

Molierre idejében — a «nagy században» — ugyancsak előfordultak, s a híres vigjátékost meg is örökítette azokat a «L'Impromptu de Versailles»-ában.

Maupin kisasszonyának, az énekesnőnek kalandja Dumesnil színészzel képezi e darab tárgyát, melyben az utóbbi ellenséges érzelűt mutatja a művésznő iránt, hanem a rövidebbet is huzza benne.

Maupin a «Szerelem győzelmé»-ben fellépendő, egy igen izlles ruhát készíttetett magának, melylyel az elvaskított közönségre ép oly hatást akart gyakorolni, mint pártalan művészlétele. Dumesnil volt akkoriban a párisi operának legműveltebb énekesek, egész addig az ideig, míg nevezett művésznő a közönség meg nem ismerte, e perczőt kezdve a tapsok áradata a művésznőt érték.

Az énekes szívébe az irigység ördöge fészkelődött, s örökösön módokon eszelt, hogy árt-hasson vetéltyűtársnőjének? A darab megkezdése előtt befurakodott Maupin öltözébe, elcsenye annak hátszra számított vadonutáj öltönyét s eldugta azt, hogy senki rá ne akadjon. Pokoli terv nem sikerült, mert Maupin csak oly viharos tapsokat aratott az alkalommal is, mint annakelőtte. A művésznő nem szőlt semmit, hanem másnap este férfruhát öltözött magára s a Victoiretörven karddal kezdte támadta meg az énekeset, a vivás mesterségében a nélkül is igen ügyes volt, miután Sessane vívmesternek hosszabb ideig benső barátja volt és tanul is tőle vívni. A megtámadott énekes roppant meglepetést szenvedett, szívenletes futással menekedett megtámadtatása helyéről. Szörnyű igazatosságában megélette még búrnyöszelencéjét is, melyet a művésznő jónk látott felemelni, ellenfelet azonban nem vette üldözébe. Az opera folyerjában aztán az énekes nagy hazugsággal, egy légből kapott hóstétét mesélté el, de midőn Maupin képébe dobta elejtett búrnyöszelencéjét, a nevelők persze nem az ő pártján állottak.

színésznő főleg azon veszekedett, hogy bizonyos szerepet ki játszón el, mindkettő ugyan egy alakításra léven elkészülve. Az epikus harcban, melyben jól alkalmazott ököcsapások is fungáltak, Sainval kisasszony győzetelt a s karhatalommal kellett föl a Comedie Française-ból eltávolítani.

Theodora kisasszony tánczosn s Beaumesnil énekesnő ugyanazon időben egy nagyon is intím természetű tárgyat annyira meggyűlölték egymást, hogy okosab megoldást nem találtak, mint hogy párbajra hívták egymást. A párbaj a Port-Maillot mellett történt meg az összehívott pajtásnők jelenlétében, kik mint «tanúk» nem fejezték ki megerőszakolusukat a lefolyt skandalum felett. A töltött pisztolyokat használat előtt ugyanis jó hosszú ideig a medves fűben hervertették. Persze mire lövésre került a dolog, egyszerre két «csőtörtők» esett meg.

Ezelőt néhány évvel — még valamennyien emlékezhetünk rá — a Palais-Royal s a Marais szirtársulatok két színésznője ugyancsak pisztoly-párbajra intézte el ügyét-baját, csakhogy ezuttal a dolog komolyabban végződött, miután a küzdő hölgyek egyike nyakán súlyosan megsérült. A művésznök egymás iránti gyűlölete néha még továbbra ment. Lm egy valóságos regény, melyet az 1779-iki «Correspondence secret» tár elénk Ezen időben a Theatre National-ban két nővér — az igen bájos Favre kisasszonyok — voltak szerződötve. Egyidőben léptek a színpadra, s a fiatalabb nem késett ördögbe nővére felett diadall diadalra aratni. Ez elkeseredésben minden eszközöz hozzányult, hogy ártsón a nővérenek s valóságos armádiját létesítlete elene az ellenségé kialkának.

De nem ártatott neki! Miután sehogy sem tudta sikerit csökkenteni — a mérgepohárhoz nyult, s megmérgezte nővérét. Addig-addig tolmácsolják a színpadon a tragikus, drámai, a regényes jeleneteket, míg végre a feltűkenység vagy a szerelem késétségében csakugyan végre is hajítják a tragikus cselekedeteiket. Előltúnk vannak ezenfelül Comtat s Van Howe kisasszonyok elkeseredett harcának története. A krónikások ráfogták a megelőző, nagyfokú idegességére, hogy az szolgáltatott anyagot az örökös perparvára. Comtat kisasszony különben kritikusaival szembe is megtartotta harcias természetét. Egy nap nem volt melegezdve Geoffroy bírálatával, behatólt tehát annak páholyába előadás közben, neki esik a tiz körmél s irgalmatlanul végig karmolja az ábrázta két oldalát.

Mars kisasszony ugyancsak a hevűkeny művésznők közé tartozott. — Azt mondják, hogy gonosz vagyok, kérdezte egy ízben egyik kritikusát. Mondja kérem, csakugyan igaz ez? — Rágalmom, viszonzá a bőre épségére ügyelő lo-vag — előadás közben ön csokolni való.

A kritika nagyon is találó volt, a mennyiben nevezett kisasszony játék közben kitűnt művésznő volt, a mikagyonban pedig mint kiálhatatlan Harpiát ismerték. Dehát végre is a nők apró csatározása nem-e mindennapi dolog a kellemesabb arisztokraták hölgyek körében is? A kölőnség végre csak az, hogy a művésznők viselt dolgai a nyilvánosság nagy dobjára kerülnek. A Comedie Française egy színésznőjének több galibát okozott az egyik bámulója, mint valamennyi művésztársnője. E bámulója Bouillon hercegnő volt, ki Adrienne Lecouvreurben vesztélytársnőjéül látta s egyszerűen megmérgeztette azt, hogy szabaduljon tőle. A czivakodások a hercegnő ügye megoldást találtá tehát.

A most folyó század annálisei talán még több harcias történetet mutathatnak fel. A követelő esemény ugyancsak francia színpadon, Molierre komoly templomában, a Theatre Françaisban történt meg. Georges es Duchesnois kisasszonyok oly bokslási gyakorlathoz fogtak, hogy körülállók alig voltak képesek őket szétválasztani. A színpad két királynéja feltehető egy pillanatra a tragikai hősnők jellegű mőtöltséget is ten igazában jól meg agyagyalyálták, annak rendre módja szerint püfölték el egymást.

Erről az ülteléről övtizedekig beszélték színházi körökben, — egyszerűen abból az ököből — mert ilyenm újabb botrán nem adta elő magát. Igaz, a látzólagos fegyversenűt a császárság alatt uralkodott, csakhogy a beavatottak arról telték tanúságot, hogy abban az időben is sok tüllegesésg fordult elő művésznők között. de az utjellegesnépek nem volt mersze mindent kiírni, a mi kezűgűybe került, mert a cenzura ezerkarmu ördöge ebben meggátolta. Georges kisasszony ökölharczát megörökítendő, egy jökűdő pötta «Színházi harc» című három szakaszos Pegasus-rgumot jelentetett meg, mely annak idején csak úgy volt en vogue, mint egy időben nálunk a «Fischerin du Kléme» áriája. Végre maga a nagy Rachel, kit annyira dicsőítettek s ünnepeleek, nem elragadtatja-e magát a feltűkenység ördöge által? Szegény társnőjét, Maxime kisasszonyt úgy sikamozta s kmozta, hogy











1893

Geiger József Andrassy kávéháza VI. kerület, Andrassy-ut 35. sz.

Naponta nagy hangverseny RÁCZ LACZI elősírangu zenekara által Van szerencsém a n. é. kőbűnép...

IMPERIAL Váci-körút 48. szám.

Legelőgátsabb és legkitűnőbb szellőztetett helyiség Budapesten. Villanyos világítás!! Naponta négy bohózat!!

Fritz barátunk Bohózat Armin-tól, zenéje Rosenzweig H-tól. Vasárnap két előadás!

Nappali pénztár Rottler Teréz dohányüzletje Páris-szálló (Váci-körút 25. szám). Weiss-féle dohányüzlet (Váci-körút 23. szám).

Nemzeti kávéháza Váci-körút 45. szám. Munczy Lajos (Esterházy herceg udvari és kamara zenésze Sopronból) 17821 kizárólag művészekből álló zenekarával...

Láng Testvérek óra-, arany-, ezüst-ékszerárktárának BUDAPEST Kerepesi-ut 18. sz. dúsz választék nagy képes árjegyzéke megjelent és bárkinek ingyen és díjmentesen megküldetik.

FOLIES CAPRICE „Egy kalabriász-párti” Capricciól. Magyar fordította Zoldes Miklós. Személyek: Majorosi Jakab, Lévai Árpád, Lévai Mici, Mariska Kaszáró, Lipót pincész, Egy hordár...

NEMZETKÖZI KÁVÉHÁZ Király-utca 35-37. sz. Naponta nagy hangverseny 17779 szettmáni BUKKÓ VINCZE klasszikus magyar szóló-hegedűs híres zenekara által.

HUNGÁRIA RÁCZ PÁL SZÁLLÓ Ma este az étteremben ismert s kedvelt zenekara játszik kezdete 8 órakor.

Első fővárosi ORPHEUM Ideiglenes orpheum a Vörösmarty-utcában. Bejárás az Andrassy-utról és Podmaniczky-utazóból. Ma nagy művész-előadás!

Giardinetto és ezenkívül 15 kiváló programmal. E hó 23-án ketős jutalom-előadás Etköz és Werner urak javára, Cecilia Carola k. a. az egykori közreműködésével.

YVETTE GUILBERT Bécében szombaton és hó 16-án lépett fel először még eddig nem látott sikerrel. A bécsi napilapok hasznos közléseik között a következőket közlik: A nagy művész egy új megállapodás szerint Budapestben, december hó 23-án fog először fellépni és vendégzereplését 27. 28 és 29-án folytatni fogja.

PETANOVITS METROPOLE SZÁLLÓ Ma este 17660 kedvelt nemzeti zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

Vizállás, 1893. december 19 én.

Table with columns: Folyó, Vizállás, Víznyomás, Víznyomás, Víznyomás, Víznyomás. Lists various water supply statistics.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése decz. 19.

Table with columns: Áru, Ár, Áru, Ár. Lists various commodities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

A hajszállítás fuvardítótételei

Table with columns: Államadósság, Ár, Ár. Lists various financial data and exchange rates.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Ár, Ár. Lists various securities and their prices.

CHOCOLATIER A világ legnagyobb gyára. Napi előadás 50.000 kilo. Kapható minden fűszer-, csemege- és cukorka-kereskedésben. 11497

CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL. A dr. Clertan-féle santal-gyöngyök, gőzölt santal-olajjal tartalmazó...

Speczialista sérvtörőkben. Keleti és kir. orsz. magyar és belga kir. szakkönyvt. szerkesztője...

GUMMI és hállyag övszer. Pogonson et Cie Paris gyárából eredő csomagolásban tucatszám 3, 4, 5, 6 és 8 fű. Párisi öregegyes tucatszám 4 és 5 fű. Capottes americana tucatszám 4 és 5 fű. Pely Perus tucatszám 2 és 2 fű 50 kr.

Magy. kir. államv. Budapest-balparti üzletvezetősége. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak Pozsony-Ujváros állomásán a III. osztályú vágányon eddig is létező ital- és hidegétel-kimérésre szolgáló asztalok (buffet) felállítására, illetőleg ezen kimérésű átvételére 1894. évi január 15-től számítottan egy évi időtartamra cenzel pályázati hirdetnek.

Legelőszzerűbb karácsonyi ajándék. 820.000 koronára főnyereményű 10 forint 50 krajczárért! Bécsvár. sors-igény, húszs január hó 2-án. Főnyeremény 400.000 korona. Ára 4 fűt 1 kr. Osztr. hitelipergény, húszs január hó 2-án. Főnyeremény 300.000 korona. Ára 5 fűt 50 kr. Mindkét igérvény együttvéve 9 fűt 50 kr. helyett csak 9 fűt. Államsorsjegyek húszs december 28-án. Főnyeremény 120.000 korona. 1 drb ... 2 fűt 1 kr. 3 drb ... 3 fűt 40 kr. 2 drb ... 3 fűt 80 kr. 5 drb ... 8 fűt 75 kr. 10 drb 17 fűt 1 kr. 2 igérvény, 1 államsorsjegy együtt véve csak 9 fűt 50 kr. ELŐLEGEK mindennemű értékpapírra igen mérsékelt kamattal; a kölcsön tetszési részlet-képen is törlesztendő. SKUTS és WEISS bank-és váltóüzlete 17749 Budapest, V. Deák Ferenc-utca 12. (Harris-féle palota). TELEFON 1008.

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti üzletvezetősége. Árverési hirdetmény. Ezennel közhírré tételük, hogy az üzletszabályzat 71. §-a értelmében elarusított kiválatlan szállítványok nyilvános árverezésre Budapest Dunapart állomásunkon f. hó 21-én délelőtt 9 óráztól kezdve tartatik meg, mely árverésekre t. ez közönség ezennel meghívatik. Budapest, 1893. december hó 2-án. Az üzletvezetősége.

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan Kapható egyedül MÜLLER J. L. szappan-gyárosnál BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronaherezeg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

Magy. kir. államv. Budapest-balparti üzletvezetősége. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak Pozsony-Ujváros állomásán a III. osztályú vágányon eddig is létező ital- és hidegétel-kimérésre szolgáló asztalok (buffet) felállítására, illetőleg ezen kimérésű átvételére 1894. évi január 15-től számítottan egy évi időtartamra cenzel pályázati hirdetnek.

Magy. kir. államv. Budapest-balparti üzletvezetősége. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak Pozsony-Ujváros állomásán a III. osztályú vágányon eddig is létező ital- és hidegétel-kimérésre szolgáló asztalok (buffet) felállítására, illetőleg ezen kimérésű átvételére 1894. évi január 15-től számítottan egy évi időtartamra cenzel pályázati hirdetnek.



MELLÉKLET A 351-ik SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendiház ülése decz. 19-én.

Elnök: Székely József koronőr.

Jegyzők: Baró Rudnyánszky József, Gáll József, Gyulai Pál.

Előzők az ülést megnyitván, jelelti, hogy gróf Zichy...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Vasváry Károly bitoros hercegprímás: Nagyméltóságú...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Zichy Nándor a maga részéről szívesen hozzájárulna...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

Nagyméltóságú főrendek, a magasztos vallásos és család...

Közeledik karácsony, a világ legpörvendetesebb ünnepe...

Gróf Zichy József vagyoni képesítésének elismerése...

elismerni, hogy a jelenlegi egyetemi épületek kibővítése...

A tétel elfogadják.

A budapesti kir. egyetemnél.

Csáky György kalocsai érsek: A Pázmány Péter bitoros...

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

IV. t. cz. Szeged szab. kir. városban felállított középítési tanács...

A tétel elfogadják.

A budapesti kir. egyetemnél.

Csáky György kalocsai érsek: A Pázmány Péter bitoros...

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A hivatalos lapból.

Rendjelviselés engedély. A felsége megengedte, hogy gróf Schallenberg...

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Szemeréy Károly...

Megerősítés. Az igazságügyminiszter Móra János szegedi járásbírósi...

Elbocsátás a honvédség kötelékéből. A honvédelmi miniszter...

Névváltoztatás. Kiskoru Goldstein Aladár és Adél szentesi illetőségű...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel elfogadják.

Gróf Zichy Nándor csatlakozva a kalocsai érsek nyilatkozatához...

A tétel megszavazták.

1893. Various small advertisements and notices on the left margin.

GERARD. Regény, két kötetben. 54. Írta: BRADDOX M. E. Fordította: ILONA. II. Kötet. Advertisement for a novel.

szakadt volna azon a napon, midőn Davenport Hestert a St.-James parkon keresztül követte...

előbb hittem, hogy bárkit láthatok itt, mint őt! Csak most jött? — Egy óránál rövidebb ideje vagyok Firenzében...

— Vágyam ön után erősebb volt, mint engedelmességem. Szánalomra voltam méltó s látni kívántam őt.

— Tegnap valóban rosszul nézett ki, — mondta, a hosszadalmas poros ut kimerítette. Ma azonban már visszanyerte ifjúságát.

